
 2هندسه 

را  dنسبت به خط  Aابتدا بازتاب نقطه  MABMترين مسير  ـ براي يافتن كوتاه» 3«گزينه  -1
Aكنيم. هرجا كه وصل مي Bبه  Aيابيم، سپس از يم B  خطd  را قطع كند، مكان دقيق

 جا است. همان Mنقطه 

  
 

A B    16 9 25 5  

  

MABM MA AB MB (MA MB) AB     ترين مسير كوتاه  

  

MABM A B AB     5 3 8   

 
  ترين مسير) (آسان) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل بازتاب در پيدا كردن كوتاه(علوي) 

  

كنـيم   بـه بـالا منتقـل مـي     BCروي  و را به اندازه فاصله بـين  Bـ نقطه » 4«گزينه  -2
  دست آيد. به Bتا

  

تـرين مسـير    كوتـاه  AMNBقطع كنـد. مسـير    Mرا در  كنيم تا وصل مي Bبه Aاز 
 ممكن است و طول آن برابر است با:

  
  

AM MN NB   طول مسير  

  

AMNB  

  

AM MN MB AB MN           2 2
3 4 1 5 1 6  

 
  ترين مسير) (متوسط) انتقال در پيدا كردن كوتاه(علوي) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل 

 

 

  

دهـيم   وارد كرده و به اندازه خودشان امتداد مـي  Oyو  Oxعمودهايي بر  Aـ از » 1«گزينه  -3
 هستند. Cو  Bنقاط  Oyو  Oxبا  MNبرسيم. محل تلاقي  Nو  Mتا به نقاط 

  
ˆB̂ , C       1 1180 2 180 2  
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
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•ABC : BAC ( ( ))


       180 2 180 2  

 
( )           2 180 2 120 180 60  

  

  ترين مسير) (متوسط) (علوي) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل بازتاب در پيدا كردن كوتاه

  

Aدست آيد. محل تقاطع به Aدهيم تا بازتاب مي dرا نسبت به  Aـ نقطه » 1«گزينه  -4 B 

 است. Mنقطه  dبا 
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AM   2 2
3 4 5  

  ترين مسير) (متوسط) (علوي) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل بازتاب در پيدا كردن كوتاه

 

  مماس خارج خواهند بود؛ يعني:مماس مشترك دارند، بنابراين  3ـ دو دايره » 1«گزينه  -5

  
 

OO r r

r
k r r

r

    


     

48

7 ــانس 7 ــبت تجـ  نسـ
  

  

r r r r r r           7 48 8 48 6 7 7 6 42  

  

TT rr    2 2 6 42 12 7  

  

 (كتاب همراه علوي با تغيير) (تجانس ـ تجانس دو دايره) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



  س معكوس است.مركز تجان Aمركز تجانس مستقيم و  Aـ» 4«گزينه  -6
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AA A H AH      3 3 3 4   فاصله مركز تجانس معكوس از مركز تجانس مستقيم3

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (تجانس ـ فاصله مركز تجانس مستقيم و معكوس) (دشوار)

  

  ناميم: مي dدهيم و آن را دوران مي 90به اندازه Aرا به مركز  dـ خط » 2«گزينه  -7

  

  
 

را  Bقرار دارد، پس اگـر   dروي خط Bآيد. نقطه  دست مي به Bنقطه  dو dاز تقاطع
آيـد.   دسـت مـي   به dروي  B(خلاف جهت دوران قبلي) دوران بدهيم، نقطه 90به اندازه

  طبق خاصيت دوران داريم:

•BAB , AB AB   90  

  الساقين است. الزاويه متساوي قائم ABBمثلث

 
  (كنكور با تغيير) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل دوران) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

را  Aبرسـيم. بازتـاب    Bدهيم تـا بـه   به سمت چپ انتقال ميرا يك واحد  Bـ » 4«گزينه  -8
را  xكنيم تا محـور   وصل مي Bرا به Aناميم. مي Aيابيم و آن را مي xنسبت به محور 

  برسيم. Nدهيم تا به نقطه  ك واحد به سمت راست انتقال ميرا ي Mقطع كند.  Mدر نقطه 

  ، خط مطلوب است كه طول آن برابر است با:AMNBخط شكسته 
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AMNB AM MN NB A M MB A B             1 1 5 1  طول6

  ترين مسير) (متوسط) هاي هندسي ـ پيدا كردن كوتاه (كنكور با تغيير) (كاربرد تبديل

  

را نسـبت بـه    Bـ براي افزايش مساحت بدون تغيير در محيط و تعداد اضلاع بايد » 3«گزينه  -9
AC :بازتاب كنيم. در ادامه داريم 
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  پيراموني) (آسان) ـ مسئله همهاي هندسي  (كتاب درسي) (كاربرد تبديل

  

  ـ» 2«گزينه  -10
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 هاي هندسي ـ تجانس) (متوسط) (كتاب درسي) (تبديل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


